

На межрегиональной конференции

15 марта в Республике Татарстан прошла Межрегиональная научно-практическая конференция «Татары, прославляющие свой народ», в которой приняла участие ученица 9 класса Пензятской школы Каримова Мехрибон.

Девушка представила исследовательскую работу «Наш земляк – Герой Советского Союза», где рассказала об уроженце села Пензятка А.А. Баляеве, проявившем мужество и героизм

в годы Великой Отечественной войны при форсировании Днепра.

На конференции приняли участие 73 ученика из разных регионов страны. Каримова Мехрибон была удостоена грамоты за 1 место.

«Живая классика»

21 марта на базе Лямбирской школы №2 состоялся муниципальный этап V Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». За победу боролись ученики 10 школ нашего района.

В жанре «Детская проза» первое место занял пятиклассник первой школы Сеськин Ефим, в жанре «Повесть» первым стал Серебряков Сергей, ученик 8 класса Большеелховской школы. Победителем в жанре «Рассказ» была признана девятиклассница Атемарской школы Богачева Дарья, которая прочла «Сказки об Италии» М. Горького.

Победители конкурса примут участие в республиканском этапе, который состоится 31 марта в Республиканской детской библиотеке города Саранск.

«Экология. Дети. Творчество»

Также прошел муниципальный этап республиканского конкурса детского творчества «Экология. Дети. Творчество», где ученики 9 школ района продемонстрировали свои таланты в живописи, графике и фотоискусстве. По различным номинациям и возрастным группам были выбраны 14 победителей. Активно участвовали и первоклассники. Самыми юными победителями конкурса стали ученица Первомайской школы Ноздрина Елизавета, Шамшетдинов Ильшат из Большеелховской школы и представлявшая школу №2 Пшеничникова Ольга.

Творческие работы всех победителей будут направлены в г. Саранск для участия в республиканском этапе конкурса.

